

СЕГОДНЯ — НАЧАЛО ГАСТРОЛЕЙ

ТЕАТР

Сегодня — открытие гастролей Петрозаводского государственного русского драматического театра. Смоляне увидят комедию Н. Гоголя «Ревизор». В интересном и содержательном репертуаре, который привезли с собой артисты Карельской АССР, значатся также спектакли по пьесам советских драматургов, посвященные нашим современникам, произведения зарубежных авторов.

Корреспондент «Рабочего пути» беседовал с директором театра заслуженным работником культуры РСФСР и КАССР С. П. Звездиным и главным режиссером театра И. Р. Штокбантом. Вот что они рассказали:

— Петрозаводские артисты уже бывали в Смоленске. В 1970 году к вам приезжал на гастроли государственный музыкальный театр Карельской АССР. Наши актеры до сих пор

хранят самые лучшие воспоминания о славном русском городе на Днепре, о радушном приеме, оказанном им смоленскими зрителями.

И вот еще одна встреча карельских артистов со смолянами, которая, надеемся, доставит большое удовольствие как нам, так и зрителям. Эти гастроли мы посвящаем знаменательной дате — 50-летию образования Союза Советских Социалистических Республик. Будем счастливы, если наше искусство послужит благородному делу — дальнейшему укреплению дружбы смолян с трудящимися Карельской АССР.

Кстати, в Петрозаводске хорошо знают и с благодар-

ностью помнят выдающегося смолянина скульптора С. Т. Коненкова. Кто бывал в нашем городе, тот, наверное, любовался зданием музыкального и русского драматического театров, построенным в пятидесятых годах. Сергей Тимофеевич принял самое горячее участие в оформлении здания, оно украшено скульптурными работами этого замечательного мастера. До конца своих дней он поддерживал связи с петрозаводскими артистами, интересовался нашими планами, делился своими творческими замыслами.

В плане подготовки к пятидесятилетию образования СССР наш музыкальный театр работает сейчас над оперой «Меч кузнеца» Ю. Зарицкого, рассказывающей о дружбе русского и карельского народов, и опереттой «Василий Теркин» А. Нови-

кова, написанной по восторженно известной поэме нашего другого знаменитого земляка А. Твардовского. Драматический театр к славному юбилею готовит спектакль по пьесе бакирского драматурга И. Кириллова «В ночь лунного затмения».

В Смоленске мы будем встречаться со зрителями не только в театральном зале. Планируем провести ряд творческих встреч непосредственно на предприятиях города. Для маленьких смолян мы привезли спектакль «Недотрога» по пьесе А. Кузнецова. Внимание ребят старшего возраста будет предложен спектакль «Московские каникулы» по пьесе этого же драматурга.

В свободные часы наши артисты знакомятся сейчас со Смоленском. Он покориł всех нас обилием зелени, уютом своих улиц, великолепным сочетанием старины и нови, и главное — радушным, гостеприимством жителей.

Мы с волнением и радостью начинаем гастроли в вашем прекрасном городе.